[image: image1.emf]TERCER PASO: Elaboración del Estado de Resultados

Estado de Resultados

2018 2019 2020

Ingresos Proyectados

506880 2,400,000 2,880,000 3,744,000

66000

Costo de Ventas Proyectado

87120 600,000 660,000 726,000

Costo de Ventas en Consultoría

Inversiones en Investigación 506880 460,800.00 600,000.00 660000 726000

Renta Mensual Ofna. 66000 60,000

Inversión en software 87120 79,200.00

Utilidad Bruta Proyectada

1,800,000 2,220,000 3,018,000

Depreciación

años 148,067 148,067 148,067

Software 79,200.00 3 26,400 26,400 26,400 26,400

Lap-Tops 80,000.00 3 26,667

Equipo de transporte 380,000.00 4 95,000 95,000 95,000 95,000

Costos Fijos

1,200,000 1,320,000 1,452,000

Utilidad de Operación

451,933 751,933 1,417,933

Gastos Financieros por préstamo bancario 72,500 72,500 72,500

Utilidad ante de ISR y PTU

379,433 679,433 1,345,433

Impuestos 30% 113,830 203,830 403,630

PTU 10% 37,943 67,943 134,543

Utilidad Neta

227,660 407,660 807,260

CUARTO PASO: Determinación del Flujo Neto de Efectivo 2018 2019 2020

Utilidad Neta

227,660 407,660 807,260

FLUJO NETO DE EFECTIVO

Más:

Gastos que no representan salida de efectivo

Depreciación y Amortización

148,067 148,067 148,067

Presupuesto de Capital a 3 años de préstamo bancario

Menos:

 Flujo Negativo por Pago de Intereses bancarios

Amortización del Préstamo Bancario 3

290,000

96,667 96,667 96,667

Flujo Neto de Efectivo (FNE Positivo/Negativo)

279,060 459,060 858,660


[image: image2.emf]MÉTODO PRI Período de Recuperación de la Inversión

FNE1 279,060 360

días por año

Io

200,000 X

72,000,000

258.0090303días

PRI X=

279,060

8.600301011meses

0.600301011 30 18.00903032días

LA INVERSIÓN ORIGINAL DEL EMPRENDEDOR DE  200,000 8MESES

SE RECUPERARÁ EN: 18DÍAS


[image: image3.emf]MÉTODO TPR Tasa Promedio de Rendimiento

Rendimiento

(1.7422 x 100)

Fórmula

Sumatoria de FNE1,2,3 

/

 3 (media aritmética)      X 100 532,260

266.13%

Io Inversión original 200,000
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VALOR PRESENTE NETO
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i= equivale a la inflación anual en este caso 2018 (redondeada) 5%

Tasa anual cobrada por el Banco al que se le solicitó el préstamo 25%

Total de i 30%

se sustituyen valores

VPN =  -200,000 279,060 459,060 858,660

(1+30%)^1 (1+30%)^2 (1+30%)^3

-200,000 214,662 271,633 390,833 677,128

VPN = 

677,128

si es mayor o igual a cero se acepta el proyecto
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-200000

-200,000 

279060

177.7920%

279,060

FNE1 FNE2 FNE3

459060

459,060

279,060 459,060 858,660

1.777920

858660

858,660

VPN = -200,000  2.7600 7.6176 21.02458 VPN

FACTOR PRODUCTO 177.79202373

8.2944 23.88787 176

176% FACTOR PRODUCTO TASA TIR

VPN 101,108.70 60,263.07 40,840.78 202,212.54668822 1.76 202,212.5467 -200,000

2,212.5467 0.000819781830763271 1.8138 177.81380557

1.76

-200,000 

FNE1 FNE2 FNE3

279,060 459,060 858,660

VPN = -200,000  2.8000 7.8400 21.95200 VPN

PRODUCTO

180

180% FACTOR  (4/4,8793470)

VPN 99,664.29 58,553.57 39,115.34 197,333.19970846 1.80 197,333.1997 -200,000

-2,666.8003  0.000819781830763271 -2.1862  177.8138056

1.80

-200,000  SUMA ABSOL 4,879.34697976 4

4,879.3470

VPN

COCIENTE #########


